Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна

Факультет           Геології, географії, рекреації і туризму
Спеціальність     106. Географія / 014.07. Середня освіта (Географія)
Освітньо-професійна програма «Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток» / «Географія, економіка та краєзнавчо-туристична робота»
Семестр
восьмий
Форма навчання денна
Рівень вищої освіти (освітньо-кваліфікаційний рівень): бакалавр
Навчальна дисципліна: Регіональні проблеми стійкого розвитку
ЗАЛІКОВИЙ БІЛЕТ № 1

(10+8+10+12=40 балів)

Виконав(ла) студент(ка) 4 курсу групи ГЕ-42 ________________________       ___________
(прізвище та ініціали студента)                         (підпис студента)

Дата _______________    Кількість отриманих балів ___________
І Рівень - Репродуктивно-фактажний  (максимум 10 баів)
Оберіть одну вірну відповідь; за кожну вірну відповідь – 2 бали
1. У якому місті проходив всесвітній самміт «Планета Земля 200: Ріо + 10 років»
 Йоганнесбург

 Токіо

 Стамбул

 Нью-Йорк
2. У 1972 році у Стокгольмі відбулася Перша Всесвітня конференція з довкілля, на якій було затверджено ЮНЕП, цей постійно діючий орган ООН, який займається питаннями 

 освіти, науки та культури 

 охорони навколишнього середовища 

 вирішення конфліктних ситуацій

 дитинства та дітей у світі

3. Що було визначено на черговому самміті зі стійкого розвитку в серпні 2002 року в Йоганнесбурзі

 підписано заяву Спілки стурбованих вчених

 об’явлено 10 річчя освіти для стійкого розвитку

 опублікований  звіт «Наше спільне майбутнє
 прийнято декларацію про принципи політики у галузі охорони навколишнього середовища 
4. Які з наведених територій входить до регіонів світу як один із центрів дестабілізації навколишнього середовища (за К. Лосєвим) 

 майже вся азіатська частина Росії, її Європейська Північ, південна частина Скандинавії

 вся територія Південно-Східної Азії, частина Південної та Східної Азії

 Амазоніт з прилеглими до неї територіями

 більша частина Канади та Аляска
5. Динамічний стан системи, здатний постійно відновлювати свої якісні функції за умови наявності зовнішнього впливу

 стійкість

 збалансованість

 комплексність

 гармонійність
ІІ Рівень - Поняттєвий  (максимум 8 балів)

Дайте визначення поняттю, за кожну вірну відповідь – 2 бали
Глобалізація ____________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Концепція стійкого розвитку _____________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Два рівні цілей для досягнення генеральної мети забезпечення стійкого розвитку_______
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Індикатор стійкого розвитку ____________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
ІІІ Рівень - Практичний  (максимум 10 балів)

Вирішіть задачу, проаналізуйте отримані результати 

Задача: Загальний алгоритм визначення інтегрального індикатору стійкого розвитку території має наступний вигляд (дивись формулу), де: І - інтегральний індикатор стійкого розвитку; Рі - фактичне значення і-го показника; Ni - нормативне (еталонне) значення і-го показника; Si - коефіцієнт значимості показників. Розрахуйте такі інтегральні індикатори для Великобританії та Польщі. Зробіть висновок.
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	Польща

	
	1
	Соціально-демографічний, ‰ - заг. приріст населення
	1
	5
	2
	1
	
	
	
	

	
	2
	Економіко-політичний,

тис. $ - душовий ВВП
	2
	30 
	23 
	  9 
	
	
	
	

	
	3
	Екологічний, 
% - природні ландшафти
	3
	50
	10
	20
	
	
	
	


Висновок: ______________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
ІV Рівень - Творчий  (максимум 12 балів)
4.1. Розкрийте суть принципів переходу до стійкого розвитку двох моделей - Австралії і Японії і приведіть основні аспекти реалізації концепції стійкого розвитку в деяких країнах Західної Європі. Поясніть принципову відмінність в особливостях реалізації концепції стійкого розвитку Австралії і Японії від дій європейських країн. 
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